

Edital de Retificação, de 09 de julho de 2015.

A Fundação de Amparo à Ciência e Tecnologia do Estado de Pernambuco – FACEPE, vinculada à Secretaria de Ciência e Tecnologia – SECTEC, com base no item 11 do EDITAL FACEPE 023/2014 - PESQUISADOR NA EMPRESA DE PERNAMBUCO (PEPE) - 2ª rodada, torna pública a retificação da alínea 'e', subitem 1.1 do item 1 do Regulamento do referido Edital, conforme a seguir especificado:

Onde se Lê:

1.
 - 1.1.1....
 - (....)

e) A definição para o porte das empresas elegíveis neste Edital segue os critérios abaixo:

Porte	Definição
Média empresa	A sociedade empresária, a sociedade simples, a empresa individual de responsabilidade limitada e o empresário, assim definido na Lei Federal nº. 10.406, de 2002, que aufera, em cada ano-calendário, receita bruta superior a R\$ 3.600.000,00 (três milhões e seiscentos mil reais), e igual ou inferior a R\$ 90.000.000,00 (noventa milhões de reais).

Leia-se:

1.
 - 1.1.1....
 - (....)

e) A definição para o porte das empresas elegíveis neste Edital segue os critérios abaixo:

Porte	Definição
Média empresa	A sociedade empresária, a sociedade simples, a empresa individual de responsabilidade limitada e o empresário, assim definido na Lei Federal nº. 10.406, de 2002, que aufera, em cada ano-calendário, receita bruta de R\$ 360.000,00 (Trezentos e sessenta mil reais) a R\$ 90.000.000,00 (noventa milhões de reais).

Abraham Benzaquem Sicsu
Diretor Presidente

Maria de Fátima Cavalcanti Cabral
Diretora de Inovação